FATEK®

隐私权政策

非常欢迎您光临厦门永陞科技有限公司(以下简称本公司),为了让您能够安心的使用本公司的各项服 务与信息,特此向您说明本公司的隐私权保护政策,以保障您的权益,请您详阅下列内容:

一、隐私权保护政策的适用范围

隐私权保护政策内容,包括本公司网站、应用软件如何处理在您使用网站与软件服务时收集到的个人识 别数据。隐私权保护政策不适用于本公司以外的相关连结网站或应用软件,也不适用于非本公司所委托 或参与管理的人员。

二、个人资料的搜集、处理及利用方式

- 当您造访本公司网站或使用本公司网站与应用软件所提供的功能服务时,我们将视该服务功能 性质,请您提供必要的个人资料,并在该特定目的范围内处理及利用您的个人资料;非经您书 面同意,本公司不会将个人资料用于其他用途。
- 本公司网站与应用软件在您使用服务信箱或其他互动性功能时,会保留您所提供的姓名、电子 邮件地址、联络方式及使用时间等。
- 于一般浏览时,服务器会自行记录相关行径,包括您使用联机设备的 IP 位址、使用时间、使用 的浏览器、浏览及点选数据记录等,做为本公司增进网站与应用软件服务的参考依据,此记录 为内部应用,决不对外公布。

三、资料的保护

- 本公司网站与软件服务主机均设有防火墙、防毒系统等相关的各项信息安全设备及必要的安全 防护措施,加以保护网站及您的个人资料,只由经过授权的人员才能接触您的个人资料,相关 处理人员皆签有保密合约,如有违反保密义务者,将会受到相关的法律处分。
- 如因业务需要有必要委托其他单位提供服务时,本公司亦会严格要求其遵守保密义务,并且采 取必要检查程序以确定其将确实遵守。

四、网站对外的相关连结

本公司网站与应用软件所提供其他网站的网络连接,您也可经由本公司所提供的连接,点选进入其他网 站。但该连接网站不适用本公司的隐私权保护政策,您必须参考该连接网站中的隐私权保护政策。

Policy updated at November of 2022

FATEK[®] 厦门永陞科技有限公司

厦门火炬高新区(翔安)产业区同龙二路 882 号

服务热线: 4008501221 电话:0592-7267301 传真: 0592-7267311

E-mail: service@fatek.com.cn tech@fatek.com.cn





FATEK®

隐私权政策

五、与第三人共享个人资料的政策

本公司绝不会提供、交换、出租或出售任何您的个人资料给其他个人、团体、私人企业或公务机关,但 有法律依据或合约义务者,不在此限。

前项所述情形包括不限于:

- 经由您书面同意。
- 法律明文规定。
- 为免除您生命、身体、自由或财产上的危险。
- 与公务机关或学术研究机构合作,基于公共利益为统计或学术研究而有必要,且数据经过提供 者处理或搜集者依其揭露方式无从识别特定的当事人。
- 当您在本公司网站的行为,违反服务条款或可能损害或妨碍网站与其他使用者权益或导致任何 人遭受损害时,经网站管理单位研析揭露您的个人资料是为了辨识、联络或采取法律行动所必 要者。
- 有利于您的权益。
- 本公司委托厂商协助搜集、处理或利用您的个人资料时,将对委外厂商或个人善尽监督管理职 责。

六、 Cookie 的使用

为了提供您最佳的服务,本站点会在您的电脑中放置并取用我们的 Cookie, 若您不愿接受 Cookie 的 写入,您可在您使用的浏览器功能项中设定隐私权等级为高,即可拒绝 Cookie 的写入,但可能会导至 网站某些功能无法正常执行。

七、隐私权保护政策的修正

本公司隐私权保护政策将因应需求随时进行修正,修正后的条款将刊登于本公司网站

Policy updated at November of 2022

FATEK[®] 厦门永陞科技有限公司

厦门火炬高新区(翔安)产业区同龙二路 882 号

服务热线: 4008501221 电话:0592-7267301 传真: 0592-7267311

E-mail: service@fatek.com.cn tech@fatek.com.cn



